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Naknadna uredba zakona o računovodstvu 

 
 
Sa danom 01. siječnja 2016. godine na snagu je stupio novi Zakon o računovodstvu, o kojemu smo 
vam već slali obavijest, ali su naknadnom Uredbom definirane određene promjene. 
 
U nastavku dajemo pregled glavnih izmjena: 
 
1. Izlazni računi koje izdaje poduzetnik više ne moraju biti potpisani od strane odgovorne osobe, 
ali obavezno moraju sadržavati puno ime i prezime osobe koja je odgovorna za njegovo izdavanje. 
 
2. Knjigovodstvena isprava koja je sastavljena u jednom primjerku može se otpremiti ako su 
podaci iz takve isprave stalno dostupni. To se, prema našem saznanju iz dostupne stručne literature 
odnosi na izlazne račune, koje više nije potrebno čuvati u papirnatom obliku, uz uvjet da su u svakom 
trenutku dostupni za pregled i iz sustava.  
 
3. Poduzetnik je dužan odrediti odgovornu osobu za kontrolu vjerodostojnosti isprave koja će 
prije unosa podataka u poslovne knjige provjeriti ispravnost i potpunost knjigovodstvene isprave te 
istu potpisati odnosno odobriti na način iz kojeg se može jednoznačno utvrditi njezin identitet.  
Poduzetnik odlukom određuje jednu ili više osoba odgovornih za odobrenje/likvidaturu 
knjigovodstvenih isprava. Iako je odredbama Zakona o računovodstvu definirano da je 
knjigovodstvena isprava svaki interno ili eksterno sastavljeni dokument o poslovnom događaju 
temeljem kojeg se podaci evidentiraju u poslovnim knjigama, mišljenja smo da bankovne izvode jer su 
sastavljeni u bankama, te izlazne račune za koje se zna tko je odgovorna osoba, nije potrebno 
potpisivati. No sve ostale dokumente kao npr. putne naloge, obračune plaća i dr. treba potpisati 
ovlaštena osoba.     
 
4. Svako knjiženje u dnevnik mora imati redni broj te sadržavati podatke na temelju kojih se pri 
nadzoru može nedvojbeno povezati s pripadajućom knjigovodstvenom ispravom i osobom koja je 
kontrolirala knjigovodstvenu ispravu. 
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